
Referat fra møte i Dyrøy ungdomsråd 26. januar 2024 

Til stede: Anna, Kaja, Sunniva, Lovise, Angelica, Elena , Ragnvald Storvoll, Kjell- Sverre Myrvoll 
(ordfører), Rikke og Siri 

Frafall: Theia, Simen, Thea og Andreas 

Ny kommunedirektør, Rikke, er innom og presenterer seg for ungdomsrådet.  

1/24  Godkjenning av innkalling - OK 

2/24  Valg av ordstyrer og referent – Anna og Siri 

3/24  Ordfører orienterer 

-  Orienterer om vedtak gjort i kommunestyret 5. desember. Satser i kulturskolen skal ligge 
fast. Det betyr at det ikke vil bli dyrere å delta på aktivitetstilbud i regi av Kulturskolen i 
2024.  
Møteplasser for ungdom i Dyrøy skal prioriteres. Dette skal for eksempel tas hensyn til i 
det nye sentrumsbygget. 

- Ordføreren ønsker at ungdomsrådet prioriterer å være med på en digital konferanse kalt 
«UGDid» (Ung i distriktet) 7.mars. Temaet for møtet vil være ungdomsrådsarbeid.  

4/24  Planlegging av «Ungdomskonferansen 2024» ved Ragnvald Storvoll fra Nordavind Utvikling  

- Informerer om arbeidet med «forebyggende plan for barn og unge», og hvordan 
ungdomsrådet har vært med å utarbeide en spørreundersøkelse som har vært noe av 
grunnlaget i denne planen. Viser data fra den gjennomførte undersøkelsen for å vise hva 
ungdommen i Dyrøy har svart på spørsmålene utarbeidet av ungdomsrådet.  

- Diskusjon rundt svarene som er gitt i undersøkelsen. Ønske fra Ragnvald om at 
resultatene i undersøkelsen presenteres for politikerne av ungdomsrådet. Dette vil skape 
større press på de voksne til å handle.  

- Ungdomsrådet legger arbeidet med «forebyggende plan for barn og unge» som grunnlag 
for Ungdomskonferansen 2024 

- Spørreundersøkelsen tatt på mellom- og ungdomstrinnet i forbindelse med 
«forebyggende plan for barn og unge» vil være bakteppe for årets ungdomskonferanse. 
Resultatene fra spørreundersøkelsen er nedslående for barn og unge i Dyrøy. Hvordan 
skal vi klare å snu denne trenden? Ungdommene kommer med ulike forslag til tiltak. Det 
ønskes derfor at det settes av tid til en Workshop mellom ungdommene og politikerne 
hvor det kan utarbeides forslag til tiltak som kan settes inn i «forebyggende plan for barn 
og unge». Ungdomsrådet uttaler «Voksne kan bli bedre til å møte barn og unge når de har 
det vanskelig. Veldig viktig å ha noen voksne som man kan snakke med som tar en på 
alvor.» 

- Forslag om å henge opp plakater med nummer til ulike hjelpesentraler som kan 
kontaktes dersom man har det vanskelig. 

 

5/24  Leder i UMT fratrådte sin rolle i UMT høsten 2023. Ny leder og nestleder ble valgt for 2 år. 
Emma fra Salangen ble valgt som leder. Niklas fra Bardu ble valgt som nestleder. 

6/24  Møteplan for 2024 vedtas, ungdomskonferansen legges til 8. mars.  

 



7/24  Ungdomskonferansen 2024.  

Lage video av representantene i forkant av møtet av medlemmene i ungdomsrådet. Kjell – Sverre 
har kontroll på valg av nye medlemmer i ungdomsrådet.  

Kan vi invitere inn ulike aktører til å orientere om ulike tema på våre møter gjennom året? 

- Ønske om å invitere inn flere aktører i fra «laget til barnet». For eksempel; 
helsesykepleier, lærere, ansatte fra barnehagen, kommunepsykolog, leder av 
ungdomsklubben og politikere i kommunestyret 

- Forslag om å bruke Harold i politiet på ungdomskonferansen 

 

 

 


